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1.  Первая мировая война привела к свержению монархии в(во):
1) Австро-Венгрии 2) Великобритании 3) Италии 4) Франции

2.  Первая мировая война привела к свержению монархии в(во):
1) Германии 2) Великобритании 3) Франции 4) Италии

3.  Президент США В. Вильсон в 1918 г. предложил программу урегулирования международных отношений под названием:
1) «14 пунктов» 2) Атлантическая хартия 3) «Зеленая папка» 4) «Восточный пакт»

4.  Согласно Версальскому мирному договору (28 июня 1919 г.) была установлена демилитаризованная зона по левому и право-
му берегу реки:

1) Сена 2) Рейн 3) Темза 4) Дунай

5.  Веймарская республика была установлена в 1919 г. в:
1) Австрии 2) Англии 3) Германии 4) Италии

6.  Лига Наций была учреждена в 1919 г. на мирной конференции в:
1) Вашингтоне; 2) Риге; 3) Генуе; 4) Париже; 5) Локарно.

7.  В ходе Парижской мирной конференции 28 июня 1919 г. был подписан мирный договор стран Антанты с:
1) Германией; 2) Японией; 3) Советской Россией; 4) США; 5) Италией.

8.  Укажите три условия Версальского мирного договора (1919):
1)  признание суверенитета и территориальной целостности Китая;
2)  передача округа Северный Шлезвиг Бельгии;
3)  признание Германией независимости Австрии;
4)  переход Саарской области иод управление Лиги Наций сроком на 15 лет;
5)  отделение Восточной Пруссии от Германии «польским коридором»;
6)  превращение Мемеля (Клайпеда) в «вольный город».

 
О т в е т :  135.

9.  Укажите три условия Версальского мирного договора (1919):
1)  создание демилитаризованной зоны по берегам Рейна;
2)  закрепление принципов «открытых дверей» и «равных возможностей» западных держав и Японии в Китае;
3)  признание суверенитета и территориальной целостности Китая;
4)  признание Германией независимости Люксембурга;
5)  переход Саарской области в собственность Италии на 15 лет;
6)  оккупация союзными армиями германских земель на запад от Рейна на срок от 5 до 15 лет.

 
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.

10.  В соответствии с Версальским мирным договором (1919) западная граница Советской России была определена по так назы-
ваемой линии____.
 

Ответ запишите словом в той форме, в которой оно должно быть приведено в предложении.

11.  По Версальскому мирному договору (1919) Франции возвращались Эльзас и_____(название области).
 

Ответ запишите словом в форме именительного падежа.

12.  Система международных отношений, которая сформировалась по итогам Первой мировой войны, получила название:
1) Версальско-Вашингтонской; 2) Венской; 3) Парижской; 4) Ялтинско-Потсдамской; 5) Хельсинкской.

13.  На Парижской мирной конференции (1919−1920) решающую роль играла «большая четверка»  — лидеры Великобритании,
Франции, США и:

1) Италии; 2) Японии; 3) Турции; 4) Германии; 5) России.

14.  Ю. Пилсудский стал «временным начальником» Республики Польша в:
1) 1917 г. 2) 1918 г. 3) 1923 г. 4) 1929 г.

15.  К решениям Парижской мирной конференции относятся:
а)  признание Германией независимости Австрии
б)  признание суверенитета и территориальной целостности Китая
в)  возвращение территории Эльзаса и Лотарингии Франции
г)  предоставление статуса «вольного города» Мемелю (Клайпеда)

1) а, б 2) а, в 3) б, г 4) в, г
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16.  К решениям Парижской мирной конференции относятся:
а)  признание Германией независимости Люксембурга
б)  передача Саарского угольного бассейна в собственность Австрии
в)  передача Мемеля (Клайпеда) и прилегающих районов под контроль Лиги Наций
г)  ограничение морских вооружений

1) а, в 2) а, г 3) б, в 4) б, г

17.  Восстания 1918—1921 гг. в районах Польши, ранее входивших в состав Германии, заставили страны Антанты:
1) признать независимость Польской Республики 2) заключить с Польшей военно-политический союз

3) согласиться на включение Познанщины и части Силезии в состав Польши 4) вывести свои войска с территории Польши

18.  Известный политический деятель Ю. Пилсудский после окончания Первой мировой войны был:
1) президентом Чехословацкой Республики 2) главой Польской Республики

3) лидером антивоенного движения в Венгрии 4) лидером Коммунистической партии Польши

19.  Движение за независимость чешского и словацкого народов в октябре 1918 г. возглавил:
1) Пражский Национальный комитет 2) Коммунистический Интернационал 3) Союз в поддержку республики

4) Социалистический Интернационал

20.  Люблине 7 ноября 1918 г. было создано Временное народное правительство:
1) Королевства СХС; 2) Чехословакии; 3) Республики Польша; 4) Австро-Венгрии; 5) Румынии.

21.  В ноябре 1918 г. в польском городе Люблине был(-o; -а):
1) подписан мирный договор с Советской Россией; 2) провозглашено создание Коммунистической партии Польши;

3) создана Регентская рада; 4) провозглашено создание Временного народного правительства Польши.

22.  После Первой мировой войны в 1919 г. страны Антанты заключили Нёйиский мирный договор с __________ (название го-
сударства).

Ответ запишите словом в той форме, в которой оно должно быть приведено в предложении.

23.  После Первой мировой войны в 1919 г. страны Антанты заключили Сен-Жерменский мирный договор с __________ (назва-
ние государства).

Ответ запишите словом в той форме, в которой оно должно быть приведено в предложении.

24.  Конституция Веймарской республики в Германии была принята в __________ году.
Ответ запишите в виде четырехзначного числа. Например: 1917.

25.  После свержения монархии в ноябре 1918 г. правительство Германии возглавил:
1) ) Ф. Эберт; 2) Б. Муссолини; 3) К. Либкнехт; 4) Т. Масарик; 5) Ф. Франко

26.  По условиям Версальского мирного договора (1919)______ (название государства) утратила все колонии и лишилась

более   своей территории.

 
Ответ запишите словом в форме именительного падежа.

27.  Национальный комитет в Праге объявил о создании Чехословацкой Республики в ______ году.
Ответ запишите в виде четырехзначного числа. Например: 1917.

28.  Поводом к Ноябрьской революции в Германии (1918) стало восстание военных моряков в:
1) Берлине; 2) Киле; 3) Мюнхене; 4) Варшаве; 5) Риге.

29.  Согласно Версальскому мирному договору (1919) западная граница Советской России была определена по так называемой
линии ______ (название).
 

Ответ запишите словом в той форме, в которой оно должно быть приведено в предложении.

30.  Королевство сербов, хорватов и словенцев было провозглашено в ______ году.
 

Ответ запишите в виде четырехзначного числа. Например: 1917.


